

Владимир Путин: Жилье для военнослужащих должно быть предоставлено до 2013 года

24.02.2011

Служебное жилье для военнослужащих и жилье для бывших военнослужащих, вышедших в отставку, должно быть предоставлено до 2013 года, заявил в среду, 23 февраля, премьер-министр РФ Владимир Путин на совещании по вопросам строительства жилья для военнослужащих, сообщает РИА Новости.

«До конца 2012 года проблема по служебному жилью должна быть закрыта», — сказал Путин. По его словам, на обеспечение квартирами бывших военнослужащих, которые ранее не получили положенное им по закону жилье, а таких людей насчитывается более 20 тысяч человек, власти зарезервировали свыше 36 миллиардов рублей.

«Этот вопрос также должен быть закрыт до конца 2012 года», — подчеркнул премьер. Премьер-министр требует применять при строительстве жилья для военнослужащих современные стандарты и материалы и не допускать необоснованного удорожания строительных работ.

«Впредь при строительстве жилых домов прошу использовать только высокотехнологичные материалы и оборудование, внедрять современные стандарты в сфере энергоэффективности и безопасности. Не допускать необоснованного удорожания строительных работ, а в итоге и стоимости жилья», — заявил Путин

eg.ru

Адрес страницы: <http://sao.mos.ru/news/news/detail/662466.html>

[Префектура САО города Москвы](#)